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ACTA N 220- 2023

De la sesión ordinaria del Gobierno Autónorno Descentralizado Municipal del
Canton Pedro Moncayo.

En la cuidad de Tabacundo Cabecera del canton Pedro Moncayo, a los
veintitrés dIas del mes de marzo del dos mu veinte y tres, siendo las dieciséis
horas, convocados por el señor Virgilio Andrango Cuascota, Alcalde del
canton Pedro Moncayo, quien preside la sesión, se reñnen en sesión ordinaria
de Concejo, los señores Concejales; Lcdo. José Alejandro Cabascango Aleni-án;
Sr. Edison Patricio Cabascango DIaz; Ing. Luis Miguel Campos Maldonado; Sr.
Luis Alfonso Muñoz; Msc. Miryam Jeaneth Rodriguez Nicolalde; concurren los
señores Directores Departamentales; Ing. Patricio Cabascango, Director de
Gestión Ambiental; Ab. Enrique Aucancela, Director de Gestión de
Planificación Institucional y Cooperación; Ing. Ximena Catucuago, Directora
Administrativa; Ing. Ivan Ruiz, Gerente General EMASA PM; Ing. Cai-los Fiallos,
Director de Financiero; Lcda. Margarita Ipiales, Unidad de Participación
Ciudadana; Maria José Pinos, Coordinadora de Comunicación Social; Mtr.
Rodrigo Pinango, Procurador SIndico; actña como Secretaria General, la Ab.
Liliana Navarrete Cumbal.

Señor Alcalde, buenas tardes señora y señores Concejales, señora y señores
Directores, en este momento vamos a dar inicio a la sesión de Concejo
Municipal del canton Pedro Moncayo, antes de empezar con el orden del dIa
queremos dar la cordial bienvenida a nuestro Concejal Patricio Cabascango,
que hoy se posesiona como Concejal principal, con los deberes y atribuciones
en las Comisiones que tenla el Ing. Edgar Ramiro Alcocer Pujota Vicealcalde
del canton Pedro Moncayo que renunció, de la misma manera el tema de la
VicealcaldIa, ya se ha solicitado el informe correspondiente, el informe
jurIdico para que la próxirna seniana se proceda a designar la Vicealcaldia del
canton Pedro Moncayo, pues el informe jurIdico me haran liegar el dIa lunes,
para poder colocarlo en el orden del dIa, señorita secretaria sIrvase constatar
el quorum reglarnentario por favor.

Señora Secretaria, rnuy buenas tardes con todos, permItame informarle señor
Alcalde que contamos con el quorum reglamentario para esta sesión de
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Señor Alcalde, existiendo el quorum reglamentario, sIrvase poner en
consideración el orden del dIa por favor.

ORDEN DEL DfA
1.- APROBACION DEL ACTA NO. 219-2023, DE LA SESION ORDINARIA DEL
DIA JUEVES 16 DE MARZO DE 2023.

2.- CONCEDER LICENCIA POR VACACIONES DEL 29 DE MARZO DE 2023 AL
12 DE ABRIL DE 2023. A LA AB. LILIANA NAVARRETE CUMBAL SECRETARIA
GENERAL DEL GAD MUNICIPAL DEL CANTON PEDRO MONCAYO.

3 LECTURA DE COMUNICACIONES RECIBIDAS.

Señor Alcalde, está a consideración el orden del dIa, tiene la palabra señor
Concejal Lcdo. Alejandro Cabascango.

Señor Concejal, Lcdo. José Alejandro Cabascango Alemán, si señor Alcalde muy
buenas tardes compañeros Concejales, compañera Concejal, compañero
Procurador SIndico, señorita Secretaria, elevo a moción que se apruebe el
orden del dIa señor Alcalde.

Señor Alcalde, quien apoya la moción.

Señor Concejal, Luis Alfonso Mufloz, yo le apoyo señor Alcalde.

Señor Alcalde, sIrvase tomar votación por favor.

Señora Secretaria, procede a tomar votación.

Señor Concejal, Lcdo. José Alejandro Cabascango Alemán, a favor de la moción.

Señor Concejal, Sr. Edison Patricio Cabascango DIaz, a favor de la moción.

Señor Concejal, Ing. Luis Miguel Campos Maldonado, a favor de la moción.

Señor Concejal Luis Alfonso Muñoz, a favor de la moción.

Señora Concejala, Msc Miryam Jeaneth RodrIguez Nicolalde, si señor Alcalde
compañeros Concejales y con todos los Directores, en el orden del dIa yo tengo

una observación, en el numeral 2, donde dice conceder licencia por
vacaciones del 29 de marzo de 2023 al 12 de abril de 2022, eso hay que
corregir el año por favor, con esa observación, a favor de la moción.

Señor Alcalde, a favor de la moción.

Señora Secretaria, por unanimidad se aprueba el orden del dIa señor Alcalde.
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Alcalde, una vez que ha sido aprobado por unanimidad el orden del dIa,
sIrvase dar lectura el primer punto del mismo por favor.

PRIMER PUNTO.- APROBACION DEL ACTA NO. 219-2023, DE LA SESION
ORDINARIA DEL DIA JUEVES 16 DE MARZO DE 2023.

Señor Alcalde, observaciones del acta por favor, tiene la palabra señor Luis
Muñoz.

Señor Concejal, Luis Alfonso Muñoz, solicitarla a SecretarIa que se realice unas
correcciones en las páginas 22, 25, 29, 35 y 37, antes de su reversion final, con
eso mociono la aprobación de primer punto del orden del dIa señor Alcalde.

Señor Alcalde, quien apoya la moción, tiene Ia palabra señor Concejal Patricio
Cabascango.

Señor Concejal, Sr. Edison Patricio Cabascango Diaz, apoyo la moción señor
Alcalde.

Señor Alcalde, al no estar en la sesión anterior tiene que abstenerse.

Señor Alcalde, quien apoya la moción, tiene la palabra señor Concejal Ing.
Luis Campos.

Señor Concejal, Ing. Luis Miguel Campos Maldonado, yo le apoyo señor
Alcalde.

Señor Alcalde, sIrvase tomar votación por favor.

Señora Secretaria, procede a tomar votación.

Señor Concejal, Lcdo. José Alejandro Cabascango Alemán, con las
observaciones realizadas por el cornpañero Concejal, a favor de la moción.

Señor Concejal, Sr. Edison Patricio Cabascango DIaz, me abstengo señor
Alcalde por no estar presente.

Señor Concejal, Ing. Luis Miguel Campos Maldonado, a favor de la moción.

Señor Concejal Luis Alfonso Muñoz, con las observaciones, a favor de Ia
mocion.
Señora Concejala, Msc. Miryam Jeaneth Rodriguez Nicolalde, con las
observaciones realizadas, a favor de la rnoción.

Señor Alcalde, a favor de la moción.
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Señora Secretaria, por mayorIa de votos se aprueba el primer punto del dIa
señor Alcalde.

Señor Alcalde, una vez que ha sido aprobado el primer punto del orden del
dIa, sIrvase dar lectura el segundo punto del orden del dIa por favor.

RESOLUCION NO.625- EN RELACION AL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL
DfA- APROBACION DEL ACTA NO. 219-2023, DE LA SESION ORDINARIA DEL
DIA JUEVES 16 DE MARZO DE 2023. EL CONCEJO MUNICIPAL DEL CANTON
PEDRO MONCAYO, RESUELVE; POR MAYORIA DE VOTOS APROBAR EL ACTA
NO. 219-2023, DE LA SESION ORDINARIA DEL DIA JUEVES 16 DE MARZO DE
2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS.

SEGUNDO PUNTO.- CONCEDER LICENCIA POR VACACIONES DEL 29 DE
MARZO DE 2023 AL 12 DE ABRIL DE 2023. A LA AB. LILIANA NAVARRETE
CUMBAL SECRETARIA GENERAL DEL GAD MUNICIPAL DEL CANTON PEDRO
MONCAYO.

Señor Alcalde, observaciones del acta por favor, tiene Ia palabra señor Luis
Campos.

Señor Concejal, Ing. Luis Miguel Campos Maldonado, bueno señor Alcalde en
este punto creo que es muy importante haciendo rnención que se está
cumpliendo la Ley Orgánica de Servidor Pñblico en el Art. 29 donde establece
las vacaciones y permisos de todos los servidores püblicos, en ese sentido
elevarIa a moción el segundo punto del orden del dIa señor Alcalde.

Señor Alcalde, quien apoya la moción, tiene la palabra señora Concejal Msc.
Miryam Rodriguez.

Señora Concejala, Msc. Miryam Jeaneth RodrIguez Nicolalde, si señor Alcalde al
contar con los informes necesarios y con la petición de la señorita Secretaria
General, apoyo la moción.

Señor Alcalde, sIrvase tomar votación por favor.

Señora Secretaria, procede a tornar votación.

Señor Concejal, Lcdo. José Alejandro Cabascango Alemán, al contar con el
info rme jurIdico, a favor de la moción.

Señor Concejal, Sr. Edison Patricio Cabascango DIaz, a favor de la moción.

Señor Concejal, Ing. Luis Miguel Campos Maldonado, proponente, a favor de la
moción.
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Concejal Luis Alfonso Muñoz, a favor de la rnoción.

Señora Concejala, Msc. Miryam Jeaneth RodrIguez Nicolalde, a favor de la
IflO Cio fl.

Señor Alcalde, a favor de la moción.

Señora Secretaria, por unanirnidad se aprueba el segundo punto del dIa señor
Alcalde.

Señor Alcalde, una vez que ha sido aprobado el segundo punto del orden del
dIa, sIrvase dar lectura el tercer punto del orden del dIa por favor.

RESOLUCION NO.626- EN RELACION AL SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL
DIA.- CONCEDER LICENCIA POR VACACIONES DEL 29 DE MARZO DE 2023 AL
12 DE ABRIL DE 2023. A LA AB. LILIANA NAVARRETE CUMBAL SECRETARIA
GENERAL DEL GAD MUNICIPAL DEL CANTON PEDRO MONCAYO. EL CONCEJO
MUNICIPAL DEL CANTON PEDRO MONCAYO, RESUELVE; POR UNANIMIDAD
CONCEDER LICENCIA POR VACACIONES DEL 29 DE MARZO DE 2023 AL 12 DE
ABRIL DE 2023. A LA AB. LILIANA NAVARRETE CUMBAL SECRETARIA
GENERAL DEL GAD MUNICIPAL DEL CANTON PEDRO MONCAYO.

TERCER PUNTO.- LECTURA DE COMUNICACIONES RECIBIDAS.

Señora Secretaria.- procedo a dar lectura al Mernorando 188-DGP -GAD -

MCPM -2023, el nhismo que se adjunta.
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MEMORANDO N° 188-DGP-GAD-MCPM-2023

PARA: Señor A/ca (do Viryi/io Andrango Cuascota
ALCALDE DEL GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO
DEL CANTON PEDRO MONCAYO

DE: Arq Andrea Araujo
DIRECTOFIA DE GESTJON DE PLANIFICACION Y ORDENAMIENTO
TERRITORIAL

FEC/-IA: Tabacundo. 03 do rnarzo del 2023

De mi consderacion.

Reciha un safudo cordiaL de Ia DirecciOn do GestiOn de PlanificaciOn del GAD Municipal
del Canton Pedro Moncayo con e/ deseo de Oxitos en las labores austed
encomendadas.

A Ira yes dcl presente me permito remitir a usled ci Informe: IUL-d02-2023-DP-GAD-

MCPM. REF: 939, correspondiente a APROBACIOJN-'13E PLANOS PAPA
UNIFICACION de propiedad de INDUSTRIAL I.NSTRU41ENTATION INC. Y
SOCIEDAD ANONIMA PROTEAS DEL SOL AND/NO IN. ALVAREZ ALVAREZ iVAN
NONATO (APODERADO BE iNDUSTRIAL INSTRUMENTATION INC. Y SOCIEDAD
ANONIMA PROTEAS DEL SQL ANDINO INC.), situado en Ia parroquia do
TABACUNDO, sector V/A DE USO POBLICO del Can ton PEDRO MONCA YO, pars quo
sea aprohado por Concejo de acuerdo a Ia Ordenanza para Is AdministraciOn,
RegulaclOn, Control y Ordenamiento del Plan Fisico Territorial del CantOn Pedro
Moncayo, adjunto Is documentac/On correspondiente.

Particular que sot/c/to a Listed, pars los fines pi1,npnfes.

Atejitahie/it
/ 11

7/ /1 Ii
/ 1

Arq. A,clrE Ajaujo.
DIRECTORA BE GESTION PLANIFICACION Y ORDENAMJI/(ERRITORIAL

DEL GOBJERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO !4NICIFAL DEL
CANTON PEDRO MONCAYD ,'

&3\\ ji(O
Adjunto 72 (fops), 4 pIanos y on CD. m'

STC/APAJ - .... OV'- j/
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Señora Secretaria.- procedo a dar lectura al Memorando 214-DGP-GAD -

MCPM -2023, el mismo que se adjunta.

MEMORANDO N° 214-DGP-GAD-MCPM-2023

PARA (nut! AfCtliiJ() 01(0//k) Arlthaiigc DncoIa
ALCALDE DEL GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO
DEL CANTON PEDRO MONCAYO

DE: An Andrea Armijo
DIRECTORA DE DES TION DE PLANIFICACION Y ORDENAMIENTO
TERRITORIAL

FECHA: Tabacundo, 07 do maize del 2023

Do tnt conkle, ac/Ott.

Rec,ba en saludo cordial, de Is DirecciOn do Gus/iOn de P!anilicacibn dcl GAL) Municipal
dcl Can/On Pedro Moncaiyo con ci desea c/c Ox//os on las /aboros a tistod
encn,ne,iciaclas

A t,acés del prosen/o inc permito remitir a usted el Inlorrno, IUL -004-2023DP-GAD
MCPM. REF 575, corrospondicnto a APROBACION DE PLANOS PARA
UN/F/CA CION do propicdad do .ANDRANGO PULAMARIN JOSE MANUEL V
ESPINOSA CUMBAL LEONOR DEL ROCIO, si/us do en la par,oquja de TABACUNDO.
sector SANTA MAR/ANITA clef ConlOn PEDRO MONCAYO. para quo sea apiebado put

Cencojo do acuordo a Ia Otdonanza porn Iii Ad,ninistraciOn, RegufaciOn. Con/tel y
Otclenam,ento c/el Plait F/s/co lernlooa/ dcl Can/On Pedro Moncayo, adjunlu in
dixaittiot Oiicioi cot loupe, idiente.

Pat/iou/ar quo so/icito a us/er!. para los brios pedinentos

(
Aip. Aiil/oa /Vtaujo.

DIRECTORA DE GESTION PLANIFICACION V ORDENAMIENTO TERRITORIAL
DEL GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL

CANTON PEDRO MONCAYO
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Señor Alcalde, que pase a la Comisión de Desarrollo Cantonal y que en ocho
dIas nos presenten el informe por favor.

Señora Secretaria.- permItame informar señor Alcalde, que no tenemos más
cornunicados recibidos en SecretarIa General.

Señor Alcalde, a! no tener más comunicados recibidos en Secretaria General
del Concejo Municipal, se da por terminada la sesión de Concejo Municipal,
agradeciendo a cada uno de ustedes la presencia, una linda tarde.

Siendo las 16:15 se da por culminada la sesión ordinaria del Concejo
Municipal de este dIa.

ALCALD
DEL CAN

Ing. ' is Miguel CampUs Maldonado
CONCEJAL GAD MUNICIPA DEL
CANTON PEDRO MONGAYO

iio Cuascota
ADMtThIPAL 0

PEDROQNCAYO.

CONCEfl MUNICIPAL DEL
Alemán

CANTON PEDRO MONCAYO

/)7
Sr. Patricio Cabascango

CONCEJAL GAD MUNICIPAL DEL
CANTON PEDRO MONCAYO

Sr. Luis Alfonso Muñoz
CONCEJAL GAD MUNICIPAL DEL
CANTON PEDRO MONCAYO

MUNICPALbIL

/1 i\ If vo
/ A \I \ /' I £'i

( ( ) 7' ( -V) LkA) CRE1AR1AQErA
Msc. Miryn-'h Rodriguez Nicol de . I a Na'arrete Cu

CONCEJAL GAD MUNICIPAL DEL RIA GAD MUNICI
CANTON PEDRO MONCAYO \ CANT N PEDRO MONCAYO
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